上 中 晚出席的演藝人來自兩岸三地和亞洲地方,計 有陳奕迅(Eason)、莫文蔚(Karen)、劉青雲、任賢 齊、楊幂、吳建豪、房祖名、張靚穎、黃奕、F.I.R、 吳辰君、九把刀、陳妍希、謝天華、陳法拉、鍾鎮濤 及女兒鍾懿、李宇春、方大同、林俊傑、劉若英、那 英及壓軸現身的周杰倫,以及來自韓國的se7en、朴 敏英、日本的倉木麻衣等齊走紅地毯。而英皇歌手則 沒有現身行紅地毯,英皇方面解釋因交通問題,所以 才缺席行紅地毯。

紅地毯一向是女星爭艷的場地,論到全場最性感實 屬穿上超Deep V露背黑色晚裝裙的陳法拉,胸側也幾

乎露出東西半球,令人眼前一亮。昨晚攜謝天華一起 現身的法拉表示裙子是贊助商專程從意大利運過來, 事前問她夠不夠膽穿?法拉試身後覺得沒問題,而且 出席頒獎禮應該隆重一些。笑説她性感程度勁過台 慶?她開心笑道:「是嗎?今年台慶都未到!(是否 真空上陣?)是呀!所以黐好多膠紙!(事前給男友 過目?) 不需要,着得咁靚應該無人say no,他也不

#### Eason行紅毯被胸壓

陳奕迅行紅地毯時,被司儀黑girl三女要求抱抱,

Eason還未開口回應,三女已愈行愈近,丫頭和子庭撓 住Eason手,像胸壓他,Eason只好以笑遮掩尷尬。

莫文蔚穿着紮染露背長裙亮相,Karen指她剛從英國 回來,所以現在還在調節時差,但一上台相信精神即 會回來。

受訪期間,Karen更自爆今年將有寶貝計劃,Karen 笑説:「今年我會生一個『寶貝』。」她一語畢,即 引來現場主持的驚呼, Karen隨即解釋謂:「其實是 要做一張新專輯。至於真的寶貝要慢慢再說,因為我 真的很愛我的工作。而老公亦很好,見到我工作開 心,他亦都會開心。」

### 吳建豪自爆願為女友下廚

當日陳妍希以粉橙色典雅長裙,偕九把刀齊齊現 身,韓國的朴敏英就以一襲綠裙女神氣質亮相,李宇 春則一如以往的中性打扮,身穿白色西裝亮相。

周杰倫表示很開心能在華語榜中榜跟朋友相聚,並 自爆今年夏天即將推出新專輯。至於當吳建豪及se7en 帥氣登場時,即引來現場女歌迷一陣尖叫。早前與韓 國組合2PM的俊昊合作演唱偶像劇《愛上巧克力》主 題曲《不敗》的吳建豪,昨晚紅毯現場上自爆願意為 女友下廚,親自做巧克力。



《結‧分@謊情式》昨日拍攝一幕結婚煞科戲,鏡 頭前一片喜氣洋洋,不過鏡頭背後便充滿火藥味。 一直盛傳跟劇中演員不和的商天娥,近日有指滕麗 名和沈卓盈便是「插娥雙嬌」,昨日二人拒絕跟娥 姐合照,娥姐又暗寸有人做小動作,現場火藥味十

昨日一場煞科戲是林夏薇和袁偉豪的結婚場面, 「插娥雙嬌」三位女主角在現場「零」交流。當大 人。 合照後,傳媒要求三人合照時,但見滕麗明極速閃 人,而沈卓盈則扭擰不太願意,娥姐見狀皺着眉跟 記者説做訪問好了,也不去理會她們。

娥姐受是非所困,她強調作為演員會做好本份, 不欲多談是非,她語帶雙關說:「我是專業演員,

背後做什麼也好,我不會有背後做小動作。人家靠 咩我唔知,我商天娥就是商天娥。|娥姐坦承事件 對她聲譽有影響,相信清楚她的人會明白,好像報 道出街後,有同事叫她當作茶餘飯後話題便算。娥 姐又説跟她傳過不和的張兆輝,也跟她説合作一定 有磨擦,傳聞與誤會都會過去,大家是相識十多年 的朋友。娥姐強調自己是用心對人,不是用身對「無嘢需要傾,工作便工作,總之沒有不和,私下

### 滕麗名稱沒不和

避免,不想太多是非,她續說:「大家是合作夥 夏薇事前被問及此事時,則説娥姐和阿滕同枱吃飯 伴,不明為何不能開開心心,搞太多小動作做死一有傾有講,似乎跟當事人所言有出入。

個演員對任何人也沒好處,可能我為人直腸直 肚。」總之清者自清。説到有報道指因劇中太多是 非才會「急停」,娥姐指斥是捏造新聞。娥姐透露 完成劇集就會開始談新約,並會以無綫作首選,早 前已推掉王維基好意。

阿滕否認是「插娥雙嬌」,希望大家不要搞真正工 作的人。至於會否跟娥姐傾談一下?阿滕直言: 個個是好朋友好同事。」有指兩人同桌吃飯的話, 都是有你無我?阿滕以大感冒做借口,但承認跟娥 姐私下很少傾偈。沈卓盈自稱是小角色,她有尊重 至於會否再跟阿滕和沈卓盈合作?娥姐希望可以 任何人,對傳聞不想回應太多。又,身為新人的林

# 陳茵媺甜笑否認



香港文匯報訊(記者 李思穎)陳茵媺(Aimee)(圖右 二)、陳展鵬、李詩韻、楊明、黃浩然昨日為梁材遠監製 新劇進行拜神儀式,春風滿臉的Aimee被問到男友陳豪求 婚成功,當傳媒直呼Aimee為「陳太」,甜絲絲的Aimee笑 言報道的故事作得太大,就連日子也幫他們定下,她也是 看到報道先知,至於結婚一事,Aimee覺得一切慢慢來, 而她很享受現時生活和擁有的,其他無需太心急,說到陳 豪心急,Aimee笑瞇瞇指傳媒更加心急。

早前有報道指Aimee在橫店拍攝期間,獲徐榮、李中希 慇勤照顧,如同「觀音兵」,對此,Aimee覺得報道對二人 不公平,對方很照顧她,而她視二人如哥哥一般,結果寫 成這樣,令她感到不好意思。

又,陳展鵬在劇中飾演胸肺科醫生,問到會否為劇中女 友做心肺復甦法?展鵬笑説未知,或者可以要求一下,不 過二人會有親熱鏡頭,說到他們將到長洲拍攝,屆時需否 三角泳褲上陣?他表示不會,笑説:「可能Aimee、浩然 佢哋都有泳裝,而我都會有玩水上活動,(要操弗身形?)唔 食飯我都有四嚿腹肌架!哈哈。」

## 黄德斌踢爆林保怡屬宅男

香港文匯報訊(記者 李慶全)明珠台將於本月十 八日推出全新第四季《F檔案》,昨日宣傳活動上邀 得黄德斌、高海寧、張嘉兒及許亦妮(見圖)出 席,三位靚女扮劇中女主角最後贏得男主角,大會 安排她們一同抱起黃德斌,但卻是欲「抱」無從,

最後只是擺個靚靚甫士合照。 最近無綫推出真人騷式節目《盛女愛作戰》成城中 熱話,問黃德斌會否覺得自己都很吃香?黃德斌帶 笑説:「不敢,也沒去想,畢竟自己也有另一半。」 無綫見好即籌備製作《盛男愛作戰》, 黃德斌指香港 男性也不夠多,應不會有盛男,記者指其實也有不 少宅男存在,他才笑説:「那不如開《盛男盛女大 作戰》啦,宅男配盛女,盛女外出完工作回家可以 有宅男幫手。」圈中朋友當中,黃德斌覺得林保怡 也算是一名宅男,很少外出。提到他與女友感情穩 定,又會何時才結婚?黃德斌笑説:「時機未來, 還計不掂條數呀!」

### 高海寧看《盛女》獲益良多

高海寧看《盛女愛作戰》後,覺得自己的確學了 不少,但她不認同導師教盛女連傳個短訊都要耍手 段,她笑説:「喜歡一個人,我會隨心去做,計算 聯絡,但她不特別感覺與富二代交往會很麻煩。



的就不是感情,好像要令男生追求去整容,我都是 不會贊成的。」高海寧又歎謂她都很想找到個筍 盤,因在這行很難識朋友,自己都就快變盛女了。

張嘉兒就希望選擇男友時,剛開始對方是不知她 的職業,可以從慢慢了解再發展。記者笑指金剛都 很了解她?她反問:「金剛好了解我嗎?我的都是 舊緋聞。他好多女仔,不過知他與多年的女友分 手,也希望他早日找到個新女友。」

賭王愛女何超盈之前在面書上留言指好友鍾采羲 (Iris)「腦殘」,及後發覺是鍾的□視模師妹林宜芝 (Mona)從中作梗挑撥,許亦妮在英國讀書時與超蓮 和Iris也相熟,覺得她倆也非火爆之人,為人友善。 這次相信是誤會產生另一個大誤會,雖現少與她倆



香港文匯報訊(記者李慶全)歌神許冠傑(阿Sam)昨 晚再度於紅館舉行個唱,3隻巨型豹擺設在台上,穿着 紅色軍樓、戴上紅色英國士兵帽的阿Sam演唱10分鐘 串燒歌,包括《半斤八両》、《財神到》等,背後熒幕 則播出熱門的時事及娛樂新聞,如鄭秀文與許志安復 合食豬髀等。之後他落台與粉絲握手,邊唱《齊齊唱 首歌》,邊與粉絲又攬又咀,還咀到「摺摺聲」。他表 無見你喇!」阿Sam也一貫熱情地向粉絲揮手,由於 示今晚(昨晚)要唱200首歌,玩到12點,要唱爆紅館。

式,一早已經有近半百粉絲在守候。阿Sam出來前, 粉絲才返入後台,不過卻因此引起了一陣的混亂。

幾位女舞蹈員拉起豹紋橫額歡迎他出場,阿Sam則身 穿星星圖案衫及帽子,配襯牛仔褲和豹紋波鞋,身形 明顯fit了不少,尤其他穿的「雞翼袖」露出了一雙手 臂,都見到兩臂手瓜起脹。

架上墨鏡的阿Sam由兩位哥哥許冠文和許冠武陪同 出來,粉絲一見阿Sam即不停大叫:「好瘦呀,好耐 粉絲們在整個拜神過程中都不停在圍欄外吶喊。阿 另外,阿Sam於傍晚時分到後台門外主持拜神儀 Sam完了儀式也走向他們身邊逐一握手,滿足了所有